
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 
奄美市立 

名瀬中学校だより 
キャッチフレーズ：「あいさつ日本一の学校」 
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発行 

６月を振り返って 

                  校 長  木 場  敏 朗 

 ６月 23日，気象台から「奄美地方が梅雨明けしたとみられる。」との発表がありました。

去年よりも２日早い梅雨明けとなり，いよいよ奄美の夏がやってきました。強い日差しと高

温多湿の本格的な夏の到来です。梅雨が明けたとたんに，厳しい暑さとなり，気候の急激な変

化で体調を崩しがちになりますが，十分な睡眠と栄養のある食事で体調を整え，元気で，楽し

く充実した夏を過ごしたいものです。 

 さて，６月には中体連の大島地区大会が行われ，それぞれの競技で名瀬中学校の生徒たち

が素晴らしい活躍を見せてくれました。他島で実施された競技を除き，ほとんどの競技の応

援に行きましたが，どの競技でも，生徒たちは，強い日差し，強烈な暑さや激しい雨に負け

ず，日頃の練習の成果を十分に発揮してくれました。一生懸命に競技する生徒の姿に元気と

感動をもらうことでした。 

 地区大会を上位で勝ち抜き，男子バスケットボール部，バレーボール部（男女とも），男子

ソフトテニス部の団体，卓球部の女子個人，水泳部の団体・個人，柔道競技の個人が県総体へ

出場することになりました。また，地区大会が実施されずに県総体へ出場する空手部や地域

のクラブチームの所属で県総体のサッカーや陸上競技に出場する生徒もいて，九州大会や全

国大会への夢が広がりワクワクしています。残念ながら地区大会で敗れた部活動においては，

３年生は受験モードへ，１・２年生は新キャプテンのもとでの新チームの活動へスムーズに

移行してほしいと思います。 

 期末テストが終わり，“気持ちは一気に夏休み”といったところですが，７月 19 日の終

業式までは，気を緩めずに，体調管理をしっかりと行い，思わぬケガや感染症，食中毒の発生

に十分気を付けて，心身ともに元気な状態で１学期を終えられるように頑張りましょう。 

 保護者や地域の皆様におかれましては，生徒への声かけ・見守りと学校教育への御理解と

御支援をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

６月 11日（火）の５・６校時に校内芸術鑑賞が行われ，今年は
以下の講師にお越しいただきました。 
○ 尚味（なおみ）さん：イラストレーター 
○ 前山 真吾さん・向 珠理さん：島唄 

 
 尚味さんからはご自身がイ 
ラストレータになるまでのお 
話を聞いたり，「2124年の 
猫」というお題でみんなで自 
由に絵を描き，お互いに発表 
したりする活動を行いました。 
また，前山さん・向さんか 

らは，「朝花節」や「糸繰り 
節」についての説明と唄をご 
披露いただいた後，最後はみ 
んなで演奏に合わせてワイド 
節や六調を踊りました。芸術や奄美の音楽に深く触れることがで
き，充実した時間となりました。 

【７月１４日の「県民の日」について】 
明治１５０周年を記念し，平成３０年１２月に「県民の日」が制定されました。 
これは，鹿児島県が誕生した明治４年の廃藩置県布告日が７月１４日であったことに由

来します。 
県民が，郷土の歴史や文化を見つめ直し，郷土に対する理解と関心を深め，ふるさとを

愛する心を育むことにより，自信と誇りを持って，より豊かな鹿児島県を築き上げること
を期する日とされています。 
この日に合わせて，次の施設の入館料が無料になるようです。この機会に，ぜひ，親子

で一緒に郷土についての理解を深めていただければと思います。 
〇 鹿児島県奄美パーク  （５５－２３３３） 
〇 奄美市立奄美博物館  （５４－１２１０） 
〇 奄美市立歴史民俗資料館（６３－９５３１，５４－１２１０） 
〇 宇宿貝塚史跡公園   （６３－００５４，５４－１２１０） 

スクールカウンセラー紹介 
本校には，２名のスクールカウンセラー（ＳＣ）が配置されています。 
ＳＣとは児童生徒の心理に関して，専門的な知識や経験から生徒や保護

者，教職員との相談面接等を通して心のケアを行う先生方です。本校は， 
生島 一紀 先生と丸内 弥生 先生が配置されており，多くのアドバイスを
いただいています。生徒の皆さんだけではなく，子育てに関して保護者の
皆様の御相談も承っております。本校のホームページに来校計画が掲載し
てありますので，御覧頂き，相談等を希望される場合は，担任もしくは，
本校教頭まで御連絡ください。（0997-52-0168） 

◆◇７月の主な行事予定◇◆ 

日 曜 主な行事

1 月

2 火

3 水 高校説明会（３年　私立）

4 木

5 金 歯と口の健康教室（1年）

6 土

7 日

8 月

9 火

10 水 ディタイム

11 木 安全点検日

12 金

13 土
合唱コンクール
学年・学級ＰＴＡ　家庭教育学級

14 日

15 月 海の日

16 火

17 水
薬物乱用防止教室（1年）
血液教室（３年）
学級・拡大専門委員会

18 木

19 金 終業式
四谷地区青少年支援センター補導

20 土

21 日

22 月

23 火

24 水

25 木

26 金

27 土

28 日

29 月

30 火

31 水
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校内芸術鑑賞 

 家庭教育学級 今年もよろしくお願いします 

 ＰＴＡ親睦バレーボール大会 

６月 20 日（木）14:30～15:30 に，今年度の家庭教育学級開
校式と第一回目の研修会が行われました。第１回目は保護者交流会
ということで，出席者がリラックスしてお互いにいろいろなお話を
しながら交流を深める時間を設定しました。 
第２回目は７月 13 日（土）学年・学級 PTA の日の 14:30～

15:30に奄美小学校と合同で行います。（開催場所：奄美小学校４
Ｆ第 1音楽室）内容は「もしも」に備えた救命救急講習です。ぜひ
お誘い合わせの上，御参加下さい。今年度もよろしくお願いいたし
ます。 
 

 ６月 16日（日）に行われた PTA 親睦バレーボール大会に御参
加いただき，ありがとうございました。一緒にバレーを楽しむ中で，
普段なかなかお話しできない方とお話する機会等も持てたのでは
ないでしょうか。ゲームも大いに盛り上がっていました。運営に携
わっていただいた保体委員会の皆様も，本当にお疲れ様でした。 

名中ホームページ 


